



ПРАВОСЛАВНИ ЕПИСКОП
ЕПАРХИЈЕ РАШКО-ПРИЗРЕНСКЕ
И КОСОВСКО-МЕТОХИЈСКЕ

Е. Бр. 742

2. децембар 2010. године

Призрен-Грачаница

Архијерејским намесницима и Управама Манастира
Епархије Рашко-призренске и Косовско-метохијске

Дужност нам је обавестити архијерејска намесништва и управе манастира Епархије Рашко-призренске и Косовско-метохијске о одлукама које је Св. Архијерејски Сабор СПЦ на свом новембарском заседању донео у вези бившег Епископа, а сада монаха Артемија (Радосављевића):

После упознавања са свим релевантним чињеницама и исцрпне расправе о ситуацији у Епархији Рашко-призренској, Свети Архијерејски Сабор је, са великом жалошћу, али и одлучно стајући у одбрану светог и спасоносног јединства Цркве, због доказаних и од њега самога потврђених најтежих канонских кривица - свештенослужења под важећом забраном свештенослужења, одбијања послушности Сабору, стварања раскола и насилног заузимања појединих манастира Српске Православне Цркве у Епархији рашко-призренској, чак уз физичко угрожавање монаха у тим манастирима - **лишио умировљеног Епископа рашко-призренског Артемија епископског чина и вратио га у ред монаха**. У складу са црквеним канонима, бившем умировљеном Епископу Артемију судио је Св. Архијерејски Сабор и донео коначну и неопозиву пресуду, коју су потписали сви архијереји који су учествовали у заседању Св. Архијерејског Сабора.

Разматрајући ово питање, Свети Архијерејски Сабор је констатовао да рашчињени Епископ, а сада монах Артемије, у својим самовољним, неканонским и по јединство Цркве разорним активностима нема подршку Епископата, као ни свештенства и монаштва Српске Православне Цркве, које је остало верно свом светосавском наслеђу и вековном црквеном поретку.

Будући да као монах, бивши Епископ Артемије и даље неовлашћено користи знаке епископског достојанства и злоупотребљава свештене одежде,

безаконно и неканонски обављајући „свештене радње“ на територијама других Епархија СПЦ, он и његови следбеници (међу којима је већина сада већ рашчињених клирика и одбеглих монаха наше Епархије) својим крајње неразумним поступцима ступили су на пут отвореног раскола, боље рећи секте, и устали на саборно јединство Српске Православне Цркве.

Треба да је свима јасно и знано: његова „Литургија“ није више Литургија Цркве Христове; ко прима његово и његових расчињених следбеника „причешће“, не прима благослов на спасење него на суд и осуду и проклетство, његове „тајне“ нису више Тајне Цркве Божије – крштење није крштење, венчање није венчање; његова „епархија“ није више Епископија Светасавске Цркве, већ секташка заједница артемијеваца.

Св. Архијерејски Сабор је такође позвао верни народ наше свете Цркве да не прихвата неистине и манипулације секташки настројених присталица монаха Артемија и да ничим не учествује у њиховим антицрквеним активностима (нарочито неканонским и незаконим „свештеностима“), како не би и сами преузели одговорност за неблагословено држање и цепање јединства Цркве.

Архијерејским намесницима Епархије Рашко-призренске ставља се у дужност да овај акт проследи свим Црквеним општинама у намесништву за које су надлежни.

АЕМ Црногорско-приморски

Мјестобљуститељ Епархије Рашко-призренске и Косовско-метохијске



Анатолије